Modelos de publicações em periódico regional ou local de grande circulação pelo empreendedor, nos termos do Capítulo III da Deliberação Normativa COPAM nº 217, de 6 de dezembro de 2017:

a) Publicação, em periódico local ou regional de grande circulação de solicitação de licenciamento ambiental:
 
(nome do requerente), por determinação da Coordenadoria de Licenciamento Ambiental do COMAR, torna público que solicitou, por meio do Processo Administrativo sob protocolo geral de nº , Licença (LAC 1 – LAC 2), para (atividade) no Município de ...


b) Publicação, em periódico local ou regional de grande circulação, da licença concedida:

(nome do requerente), por determinação da Coordenadoria de Licenciamento Ambiental do COMAR, torna público que solicitou, por meio do Processo Administrativo sob protocolo geral de nº , Licença (LAC 1 – LAC 2), para (atividade) no Município de ..., válida pelo prazo de (xx) anos.


c) Publicação, em periódico local ou regional de grande circulação, da licença de operação decorrente de licenciamento corretivo, concedida:

(nome do requerente), por determinação da Coordenadoria de Licenciamento Ambiental do COMAR, torna público que solicitou, por meio do Processo Administrativo sob protocolo geral de nº , Licença de Operação Corretiva, para (atividade) no Município de ..., válida pelo prazo de (xx) anos, condicionada ao cumprimento do Plano de Controle Ambiental.


d) Publicação, em periódico local ou regional de grande circulação, da renovação de licença, concedida:

(nome do requerente), torna público que obteve da Superintendência Regional de Meio Ambiente (nome da SUPRAM) / Superintendência de Projetos Prioritários, por meio do Processo Administrativo nº (número do Processo), renovação da Licença de Operação, para (atividade e local), válida pelo prazo de (xx) anos.


